Башкортостан Республиканы Фәндәр Академияны



Академия наук Республики Башкортостан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.10.2020 г.

№ 9/2.1

г. Уфа

Об итогах работы комиссии по присуждению премии АН РБ им. А.З. Валиди

председатель комиссии, вице-президент АН РБ А.И. Акманов

Заслушав и обсудив информацию председателя комиссии по присуждению премии АН РБ им. А.З. Валиди, вице-президента АН РБ А.И. Акманова об итогах работы комиссии, Президиум АН РБ

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить решение комиссии о присуждении премии АН РБ имени А.З. Валиди за выдающиеся работы в области гуманитарных наук к.филос.н., старшему научному сотруднику сектора экономики и управления территорий ИСЭИ УФИЦ РАН Хужахметовой Гульнаре Нургалиевне.

Президент АН РБ

А.С. Гаязов

Главный ученый секретарь АН РБ

Р.И. Аблеев